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DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary
[Docket No. DoD-2008-0S-0044]

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

DATES: Consideration will be given to all
comments received by October 15, 2008.

Title, Form, and OMB Number:
Project Time Record System; OMB
Control Number 0704-TBD

Type of Request: New.

Number of Respondents: 2,500.

Responses per Respondent: 52.

Annual Responses: 130,000.

Average Burden per Response: 15
minutes.

Annual Burden Hours: 32,550.

Needs and Uses: Contractors working
for the Defense Logistics Agency,
Information Operations, J-6, log into an
automated project time record system
and annotate their time on applicable
projects. The system collects the records
for the purpose of tracking workload/
project activity for analysis and
reporting purposes, and labor
distribution data against projects for
financial purposes; and to monitor all
aspects of a contract from a financial
perspective and to maintain financial
and management records associated
with the operations of the contract; and
to evaluate and monitor the contractor
performance and other matters
concerning the contract, i.e., making
payments, and accounting for services
provided and received. Defense
Logistics Agency, Information
Operations, -6, intends to execute this
option on new contracts and, as
necessary, modify existing contract
agreements.

Affected Public: Individuals or
households; business or other for-profit;
not-for-profit institutions.

Frequency: WeeKkly.

Respondent’s Obligation: Voluntary.

OMB Desk Officer: Ms. Sharon Mar.

Written comments and
recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Ms. Mar at the Office of Management
and Budget, Desk Officer for DoD, Room
10236, New Executive Office Building,
Washington, DC 20503. Comments may
be e-mailed to Ms. Mar at
Sharon_Mar@omb.eop.gov.

You may also submit comments,
identified by docket number and title,
by the following method:

e Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

DoD Clearance Officer: Ms. Patricia
Toppings.

Written requests for copies of the
information collection proposal should
be sent to Ms. Toppings at WHS/ESD/
Information Management Division, 1777
North Kent Street, RPN, Suite 11000,
Arlington, VA 22209-2133.

Dated: September 5, 2008.
Patricia L. Toppings,

OSD Federal Register Liaison Officer,
Department of Defense.

[FR Doc. E8-21416 Filed 9-12-08; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06-P

DEPARTMENT OF DEFENSE
[Docket ID: DoD-2008-0S—-0111]

Office of the Secretary; Proposed
Collection; Comment Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense (Personnel and Readiness),
DoD.

ACTION: Notice.

In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Office of the
Under Secretary of Defense (Personnel
and Readiness) announces the following
proposed public information collection
and seeks public comment on the
provisions thereof. Comments are
invited on: (a) Whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of burden of the
proposed information collection; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by November 14,
2008.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

e Federal Rulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

e Mail: Federal Docket Management
System Office, 1160 Defense Pentagon,
Washington, DC 20301-1160.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Department of
Defense Education Activity, ATTN: Dr.
Sandra D. Embler, 4040 North Fairfax
Drive, Arlington, VA 22203-1635, or
call at (703) 588-3175.

Title and OMB Control Number:
Department of Defense Education
Activity (DoDEA) School Accreditation
Parent and Student Surveys; OMB
Control Number 0704-TBD.

Needs and Uses: The Department of
Defense Education Activity (DoDEA)
regulation 2010.1 (Accreditation
Program) requires accreditation of all
DoDEA schools in order to provide the
activity, the military community served
by the activity, and the public at large
with an external review of the quality of
the educational program provided to
DoDEA students. DoDEA’s accreditation
process is based on the processes and
standards of the North Central
Association Commission on
Accreditation and School Improvement
(NCA CASI)/AdvancED. As part of the
accreditation process, the interview
team uses a worldwide standardized set
of questions to gather data from students
and parents to assess accreditation
standards in the following areas: Vision
and Purpose, Governance and
Leadership, Teaching and Learning,
Documenting and Using Results,
Resources and Support Systems,
Stakeholder Communications and
Relationships, and Commitment to
Continuous Improvement.

Affected Public: Individuals or
households.
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Annual Burden Hours: 24.

Number of Respondents: 32.

Responses per Respondent: 1.

Average Burden per Response: 45
minutes.

Frequency: Annually.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Summary of Information Collection

NCA CASI/AdvancED is the largest
accreditation organization in the United
States, covering 30 states and 65
countries. As part of the accreditation
process, NCA CASI/AdvancED conducts
Quality Assurance Review (QAR) visits
to DoDEA schools in February and April
of each year on a rotating schedule that
ensures that each school is evaluated
within a 5-year cycle. The visits are two
days in length in order to gather data,
information, and evidence to
accomplish the following:

¢ Evaluate adherence to the
AdvancED standards;

¢ Provide high quality feedback in the
form of commendations and
recommendations; and

¢ Determine an accreditation status
recommendation.

The Quality Assurance Review team’s
interview process includes students and
parents/guardians. The purpose of the
interview session is to help the Quality
Assurance Review team gain a deeper
understanding of the school
improvement process at the school. The
review team uses the information to
review how well each school is
progressing, provide commendations on
areas in which each school is excelling,
and recommendations that will help
each school continuously improve. The
review team also uses the information
gathered to make an accreditation status
recommendation at the end of the visit.

Dated: September 5, 2008.
Patricia L. Toppings,

OSD Federal Register Liaison Officer,
Department of Defense.

[FR Doc. E8—21418 Filed 9-12-08; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06—P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2008-0S-0110]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Defense Logistics Agency,
Office of Small Business Programs, DoD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Defense

Logistics Agency announces the
proposed extension of a public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Consideration will be given to all
comments received by November 14,
2008.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

o Federal Rulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

e Mail: Federal Docket Management
System Office, 1160 Defense Pentagon,
Washington, DC 20301-1160.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the Internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to Director, Defense
Logistics Agency, ATTN: Lindyll Finley,
DB, 8725 John J. Kingman Road, Suite
1127, Fort Belvoir, VA 22060-6221, or
call Ms. Lindyll Finley at (703) 767—
1654.

Title; Associated Form; and OMB
Number: Request for approval for
Procurement Technical Assistance
Center Cooperative Agreement
Performance Report; DLA Form 1806;
OMB Control Number 0704—-0320.

Needs and Uses: The Defense
Logistics Agency uses the report as the
principal instrument for measuring the
performance of Cooperative Agreement
awards made under 10 U.S.C. Chapter
142.

Affected Public: State and local
governments, private non-profit

organizations, Indian tribal
organizations and Indian economic
enterprises.
Annual Burden Hours: 2660.
Number of Respondents: 95.
Responses per Respondent: 4.
Average Burden per Response: 7
hours.
Frequency: Quarterly.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Summary of Information Collection

Each cooperative agreement award
recipient submitted goals and objectives
in their application that were
subsequently incorporated into their
cooperative agreement awards. The
level of achievement of these goals and
the funds expended in the process of
conducting the program is measured by
the report. The government’s continued
funding of a cooperative agreement and
the decision to exercise an option award
for a cooperative agreement award is
based to a significant degree on the
award holder’s current performance as
measured by the report. Information
from the report is also used to identify
programs that may be in need of
assistance and/or increased
surveillance.

Dated: September 5, 2008.
Patricia L. Toppings,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. E8—21419 Filed 9-12—-08; 8:45 am]
BILLING CODE 5001-06—-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2008-0S—-0109]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense (Personnel and Readiness)
(Military Personnel Policy), DoD.

ACTION: Notice.

In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Office of the
Under Secretary of Defense (Personnel
and Readiness) (Military Personnel
Policy) announces the following
proposed extension of a public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of burden of the



